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Aanleiding 

U heeft op 22 april de geannoteerde agenda voor de formele Onderwijs-, Jeugd, 

Cultuur- en Sportraad (OJCS-Raad) van 13 en 14 mei 2024 naar de Kamer 

gestuurd. Het schriftelijk overleg met de Tweede Kamer hierover vond op 26 april 

plaats. Er zijn enkele vragen gesteld voor u en uw collega’s, de staatssecretaris 

van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, de minister voor Primair en Voortgezet 

Onderwijs, de minister voor Langdurige Zorg en Sport en de staatssecretaris van 

Volksgezondheid, Welzijn en Sport. De beantwoording van de SO-vragen wordt 

door u ondertekend en verstuurd, namens uw collega’s. Bijgevoegd vindt u de 

beantwoording.  

Geadviseerd besluit 

MOCW  

• Gaat u akkoord met ondertekening van de brief en verzending van de 

beantwoording naar de Eerste en Tweede Kamer?  

 

MPVO 

• Gaat u akkoord met het namens u versturen van de beantwoording naar 

de Eerste en Tweede Kamer? 

 

SCM  

• Gaat u akkoord met het namens u versturen van de beantwoording naar 

de Eerste en Tweede Kamer? 

Kernpunten 

• De OJCS Raad in Brussel vindt plaats op 13 en 14 mei. Hoewel u en uw 

collega’s van VWS aparte geannoteerde agenda’s met de Kamers hebben 

gedeeld gaan de gestelde vragen over beide onderdelen en wordt de 

beantwoording dan ook namens beide ministeries afgedaan.  

• Er zijn vragen gesteld door de volgende fracties: PVV, VVD, NSC en BBB. 

De vragen vanuit NSC en BBB richten zich alleen op de beleidsterreinen 

van VWS (jeugd en sport).  

• De vragen voor OCW richten zich voornamelijk op mobiliteit in het hoger 

onderwijs (Raadsaanbeveling Europa in beweging), het beleidsdebat over 

AI en onderwijs, het lerarentekort (informeel lunchdebat), de uitkomst 

van het politiek akkoord op de European Media Freedom Act (EMFA) en de 

Internationaal Beleid 
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manier waarop cultuur en identiteit kunnen helpen om geopolitieke 

spanningen te adresseren.  

• De vragen over de European Media Freedom Act (EMFA) niet n.a.v. de 

geannoteerde agenda maar n.a.v. een eerdere Kamerbrief gesteld en 

heeft de Kamer besloten om vragen daarover mee te nemen in dit 

schriftelijk overleg. 

 


